亚氯酸钠现货价格 亚氯酸钠高效氧化剂漂白剂

产品名称	亚氯酸钠现货价格 亚氯酸钠高效氧化剂漂白剂
公司名称	济南汇丰达化工有限公司
价格	8500.00/吨
规格参数	含量:80 包装:50公斤 产地:国产
公司地址	济南市高新区正丰路环保科技园B座中楼
联系电话	13156148719 13156148719

产品详情

亚氯酸钠是一种常用的化工原料,也被广泛应用于多个领域。

亚氯酸钠的物化性质:

中文名亚氯酸钠

英文名 SODIUM CHLORITE

化学式 NaCIO

分子量 90.44

CAS登录号 7758-19-2

EINECS登录号 231-836-6

外观 白色或微带黄绿色粉末或颗粒晶体

亚氯酸钠是一种高效氧化剂漂白剂。主要用于棉纺、亚麻、纸浆漂白、食品消毒、水处理、杀菌灭藻和鱼药制造。亚氯酸钠主要用于纸浆、纸张和各种纤维如亚麻、萱麻、棉、苇类、黏胶纤维等的漂白。

亚氯酸钠是一种高效氧化剂漂白剂,具有多种用途和特点:

- 1. 用途广泛:亚氯酸钠广泛应用于纺织、造纸、印染、食品、医药、日化等行业。在纺织业中,亚氯酸钠可用于漂白棉纱、亚麻纤维、毛织物等;在造纸业中,可用于漂白纸张和纸浆。
- 高效氧化剂:亚氯酸钠是一种强氧化性物质,能有效去除污渍和杂质,使物体恢复洁白。其氧化能力强于次氯酸盐,且不易分解,可稳定地释放活性氧,使其在漂白过程中更为高效。
- 3. 漂白效果明显:亚氯酸钠对多种有机物和无机物都有良好的漂白效果,能够去除颜色和异味,提升产品的质量和外观。

亚氯酸钠的使用方法需要注意以下几点:

- 1. 使用时应根据不同的应用领域和要求确定合适的浓度和用量。
- 2. 在使用亚氯酸钠时需要遵守相关的操作规程和安全措施,避免皮肤和眼睛接触,避免吸入或摄入。

济南汇丰达化工有限公司作为一家专业化工原料厂家,提供优质的亚氯酸钠产品。我们的亚氯酸钠产品 符合国家标准,质量可靠,价格合理。无论是在纺织、造纸、食品,还是医药、日化等领域,我们都能 为您提供满足需求的亚氯酸钠产品。

如果您对亚氯酸钠有任何疑问或需求,请随时联系我们。我们将竭诚为您提供咨询和服务。